
ATA DA CENTÉSIMA SKXTA SESSÃO 0RDINÁÊIA' DA PRIMKiKi''gEggXÕ
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATUliA, EM 09-1 1-20 1 7.

Aos nove dias. do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se, no Plenário
Otávio Rocha do Palácio Aloísio Filho,, a Câmara Municipal de Porto Alegre. As quatorze
horas e quinze minutos, foi realizada a segunda chamada, na qual registraram presença Alvoni
Medina, Cassiá .Carpes, Clàudio Janta, Comandante Nádia, Femanda Melchionna.'João Bosco
VaÀ João Carlos Nedel, Mauro Pinheiro, Moisés Maluco do Bem, Paulo Brum, Prof. Alex
Fraga e Ricardo Gomes. Constatada a existência de quórum, o Presidente declarou abertos os
trabalhos. Ainda, durante a Sessão,. registraram presença Adeli Sell, Airto Ferronat'o, A'ndré
Caras, Baba Doba de lyemonja, Dr. Goulart, Dr. Thiago, Felipe Camozzato, Idenir Cecchim,
José Freitas,, Luciano Marcahtânio, Marcelo Sgarbossa, Mouro Zacher, Mendes Ribeiro,
Márcio Bens Ely., Mõnica Leal, Paulinho Motorista, Professor Wambert; Reginaldo Pujol,
Roberto Robaina, Rodrigo Maroqi, Sofra Cavedon, Tarciso Flecha Negra e Valter .Nagelstein.
Após, foi apregoado o Memorando n' 017/17, de Valter Nagelstein, Presidente em exercício,
comunicando sua participação, . em representação extema deste Legislativo, no dia nove de
novembro do corrente, em solenidade de posse de juízes de direito substitutos, no Plenário
Ministro Pedro Soales Muõoz do Tribunal de Justiça do Estado do Rio Grande do Sul. às
quatorze horas, em Porto Alegre. Em prosseguimento, o Presidente concedeu a palavra, em
TRIBUNA POPULAR, a Roberto da Sirva Camargo,.Presidente da Associação dos Agentes
de Fiscalização do Município de Porto Alegre, que discorreu acerca da manutenção da lei que
estabelece o nível superior em concurso público. Após, Idenir Cecchim, Airto Ferronato.
Cassiá Carpes, Prof. Alex Fraga, Dr. Goulart, José Frestas e Sofra Cavedon manifestaram-se

acerca do assunto tratado durante a Tribuna Popular, nos termos do artigo 206 do Regimento.
Os trabalhos foram suspensos das quatorze horas e quarenta e quatro minutos às quatorze
horas e quarenta e cinco minutos. Após, foi iniciado o período de COMUNICAÇÕES, hoje
destinado, nos tempos do artigo 1 80, $ 4',, do Regimento, a tratar de atividades desenvolvidas
pela Brigada Militam por meio da Patrulha Mana da Penha. Compuseram a Mesa Jogo Carlos
Nedel e Valter Nagelstein, presidindo os trabalhos, e Clarice deck. Coordenadora da Patrulha
Mana da Penha. A seguir, o Presidente concedeu a palavra a Clarice Heck, que se pronunciou
sobre o tema em debate, nos termos do artigo 180, $ 4', incisa ]l., do' Regimento. Em
COMUNICAÇÕES, pronunciaram-se Mânica Leal, Rodrigo Maroni, Baba Doba de lyemonla,
Adeli Sell e.Comandante Nádia. Em COMUNICAÇÃO DE LÍDER, pronunciou-se Rodrigo
Maroni. Na.ocasião, foi aprovado Requerimento verbal formulado por Dr. Thiago, solicitando
alteração na ordem dos trabalhos da presente Sessão. Os trabalhos foram suspensos das
quinze horas e trinta e seis minutos às quinze horas e tanta e oito minutos. Em
COMUNICAÇÃO DE LÍDER; pronunciou-se Ricardo Gomes. As quinze horas e quarenta e
quatro minutos, o Presidente declarou encerrados os trabalhos, convocando os vereadores para
a próxima sessão ordinária. Os trabalhos foram presididos por Jogo Carlos Nedel e Valter
Nagelstein e secretariados por Mauro Pinheiro.:Do que foi lavrada a presente Ata, que, após
distribuída e aprovada, será assinada pelo I' Secreta(io e pelo
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